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B E V E Z E T É S 
 
Jelentem, hogy a Kapuvári Rendőrkapitányság 2014. évi tevékenységét, vezető-irányító 
munkáját az ORFK Hivatala által meghatározott szempontok alapján értékelem. 
A Kapuvári Rendőrkapitányság a 2014. évi munkatervében meghatározott feladatait 
végrehajtotta. 
 
2014 évben kiemelt célkitűzésként szerepelt a napi feladataink mellett: 
v Az országgyűlési és helyhatósági választások mellett európai parlamenti választásokkal 

kapcsolatos, ránk háruló, felsőbb vezetés által kapitányságunkra osztott feladatok 
maradéktalanul végrehajtását. 

v Az évben lévő rendezvények biztosításának előkészítését, megszervezését és a 
biztosítások során a törvényi előírások maximális betartását. Az erőszakos vagy azzal 
fenyegető csoportosulások, magatartások kezelésének szervezettségének, 
szakszerűségének és hatékonyságának fejlesztését. 

v A működési területünk közlekedésbiztonságának javítását, a sérüléssel és jelentős 
anyagi kárral járó balesetek számának csökkentését, a közlekedési mutatók javítását. 

v A lakosság szubjektív biztonságérzetének erősítését. 
v A működési területünk bűnügyi operatív helyzetének javítását, közrendjének, 

közbiztonságának, határrendészeti tevékenységének szinten tartását, az új értékelési 
renddel összhangban, a kiemelt kategóriákban országos átlag feletti nyomozás 
eredményesség és ismeretlen tetteses felderítési mutató elérését.  

v A betöréses lopás-, lakásbetörés-, gépkocsi lopás-, gépkocsi-feltörés bűncselekmények, 
valamint utazó bűnözés kezelésének fontosságát. 

v Az illegális migráció elleni fellépés még jobb összehangolását, a bűnügyi 
információcsere javítását. 

v Munkatervi feladataink maradéktalan végrehajtását 
v Együttműködés lehetőségeinek kihasználását a közrend, közbiztonság növelése 

érdekében. 
v Az állomány megtartását, szakmai fejlődését, a munka színvonalának javítását. 
v Az állampolgárok bizalmát erősítő rendőrkép kialakítását. 

 
Az általános feladatok mellett szakmai pluszfeladataink elvégzése is terhelte az állományt, (más 
kapitányságok területén sportrendezvény biztosítás, útvonal-biztosítás, falunapok biztosítása, 
területi és országos akciók, csapaterős tevékenység, stb.) ami jelentős mértékű túlóráztatást 
tett szükségessé, viszont ezt a kapott önkormányzati juttatásból tudtunk finanszírozni.  
 
A lakosság és az önkormányzatok segítségével megpróbáltunk az elvárásoknak, a velünk 
szemben támasztott követelményeknek minden körülmények között eleget tenni, munkánkat 
törvényesen, az állampolgári és emberi jogok szem előtt tartása mellett végezni, amit úgy 
érzem, hogy az értékelt időszakban sikerült megvalósítanunk. Eddig elért eredményeink szinten 
tartása, illetve a továbblépés érdekében a jövőben is mindent elkövetünk, hogy területünk 
lakossága a munkánkat továbbra is pozitívan értékelje, és a bűnügyi helyzetünk tovább 
erősödjön.  

 
A rendőrkapitányság struktúrája az értékelt időszakban lényegében nem változott. A vezetők 
személyében változás nem következett be, vezetés egységes szemléletű, személyi összetétele 
több éve változatlan. Munkatervi feladatainkat végrehajtottuk.  
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I. KAPUVÁR ÉS VONZÁSKÖRZETE KÖZBIZTONSÁGI HELYZETÉNEK 
BEMUTATÁSA 

 
1./A BŰNÜGYI HELYZET BEMUTATÁSA 
 
1.1/. A regisztrált bűncselekmények számának alakulása 
 
A regisztrált bűncselekmények száma 2013. évben 258, 2014. évben 301 regisztrált 
bűncselekmény történt. 
 
A rendelkezésre álló adatokat vizsgálva megállapítható, hogy mind a nyomozáseredményesség, 
mind a regisztrált bűncselekmények száma kapitányságunk tekintetében az elmúlt évek átlaga 
körül alakult.  
 

  2010 2011 2012 2013 2014 

  

bcs szám
 (db) 

eredm
ény %

 

bcs szám
 (db) 

eredm
ény %

 

bcs szám
 (db) 

eredm
ény %

 

bcs szám
 (db) 

eredm
ény %

 

bcs szám
 (db) 

eredm
ény %

 

Összes regisztrált bcs 307 72 272 71,7 290 70,4 258 70,2 301 72 
 
1.2/ A regisztrált bűncselekmények 100 ezer lakosra vetített aránya, változása 
 

Rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmények száma elkövetés helye szerint  

  2010 2011 2012 2013 2014 

Illetékességi terület 
 

370 
 

307 
 

312 
 

286 
 

270 
 

Lakónépesség 23 395 23 191 23 070 23 409 23 271 
 

100000 lakos bcs 
 

1 581,5 
 

1 323,8 
 

1 352,4 
 

1 221,8 
 

1 160,2 
 
/ 1. sz. melléklet / 
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1.3-1.4/ A Kapuvári Rendőrkapitányság illetékességi területén regisztrált, kiemelten 
kezelt bűncselekmények számának alakulása. 
( Adatok táblázatos formában a 2. sz. mellékletben ) 
( Kapuvár város területére vonatkozó adatok táblázatos formában a 2/1. sz. mellékletben ) 
Ezen bűncselekmények közül a testi sértések száma 2013.-ban 17, 2014.-ben 15 volt. Ezen 
belül a súlyos testi sértés bűncselekmények száma 2013.-ban 9, míg 2014.-ben 10 volt.  
 
Kiskorú veszélyeztetése bűncselekmény miatt 2013.-ban 5, 2014.-ben 1 esetben jártunk el.  
 
A garázdaságok száma 2013.-ban 36, 2014.-ben 25volt. 
 
A garázdaságok száma az elmúlt évek tendenciáját nézve átlag körüli értékeket mutatott, 2014 
év tekintetében csökkent. Még mindig fő kiindulópontjai e bűncselekményeknek a 
szórakozóhelyek, diszkók, városi rendezvények. Fokozott figyelemmel kísértük az év folyamán 
az ilyen rendezvényeket, visszatérő ellenőrzéseket, több esetben célirányos fokozott ellenőrzést 
hajtottunk végre a rendészeti, valamint a bűnügyi állomány bevonásával, az elkövetés 
szempontjából leginkább veszélyeztetett időszakokban. A fokozott ellenőrzésekbe –működése 
idején- rendszeresen vontuk be a Kapuvári Polgárőrséget is.  
 
A garázdaságok elkövetői között több olyan személlyel találkozunk, elsősorban a hétvégi 
éjszakai életben, akik úgymond visszatérő elkövetők, agresszívabb, vehemensebb 
természetükből adódóan többször keverednek konfliktusba, provokálnak verekedést vélt 
sérelmek miatt. Őket a rendőri jelenlét sem tartotta vissza a bűncselekmény elkövetésétől, 
ebből adódóan több tettenérésre is sor került. Több erőszakos, garázda jellegű 
bűncselekménynél a vizsgálat a bűncselekmény elkövetésével kapcsolatban olyan motívumokat 
tárt fel, ami korábbi családi konfliktusra, rossz szomszédi viszonyra, szerelemféltésre, a 
cselekményt megelőzően kialakult konfliktushelyzetre utalt. Ezen bűncselekményeket a 
családon belüli erőszak tárgykörére is fokozott figyelemmel vizsgáltuk ki, és minden esetben 
jelzéssel éltünk a megfelelő hatóságok, jelzőrendszeri tagok felé.  
Amennyiben egy adott szórakozóhelyhez köthetően elszaporodtak, rendszeressé váltak a 
garázda jellegű cselekmények, úgy az adott hely vezetője felé is jeleztük az emelkedést, 
megoldási javaslatokkal segítettük a megelőzést.  
 
Önbíráskodás bűncselekmény mindkét értékelt évben 1 történt.  
 
A terjesztői magatartással elkövetett kábítószerrel visszaélés bűncselekmények száma 2013.-
ban 1, 2014.-ben 5 volt, melyeket sikerrel felderítettünk.  
 
A kábítószerrel kapcsolatos bűncselekményeket is kiemelten kezeljük, mivel ez az a 
bűncselekmény, amiben mindenkinek érdeke, hogy rejtve, fedve maradjon, hiszen mind az 
árusító, mind a kábítószer élvező büntetőjogilag felelősséggel tartozik. Jelentőssége továbbá, 
hogy az ilyen jellegű ügyek általában hamar a média kereszttüzébe kerülhetnek.  
A fogyasztói, terjesztői szokások átalakulása miatt, a nyilvános helyekről a hangsúly 
mindinkább a kisebb szórakozóhelyek, lakások irányába helyeződik át.  
Elkövetőként elsősorban fiatal, 16-28 év körüli személyekről van szó. A büntetőeljárás alá 
vont személyek többsége helyi iskolák jelenlegi illetve volt tanulója, baráti körük. A kábítószert 
tanítási időn kívül, nem az iskola környékén fogyasztották, tartották.  
Területünkön a kábítószer több fajtája megjelent az elmúlt években, így a marihuana, extasy, 
amfetamin. Közülük a marihuana tartás, fogyasztás a hangsúlyos, a parti drogok kisebb 
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mennyiségben, de megtalálhatók voltak. Jelen ideig a kemény drogok területünkön történő 
megjelenésére nem merült fel adat. A designer drogok megjelenése alkalmankénti.  
Az értékelt időszakban törekedtünk arra, hogy ne csak az úgynevezett fogyasztói 
magatartásformákkal elkövetett bűncselekmények kerüljenek felfedésre, így a statisztikai 
adatok mögé nézve azt is rögzíthetjük, hogy 2013. illetve 2014. évben is tudtunk minősített 
eseteket felderíteni, bizonyítani. 2013. évben 16 fogyasztóval szemben jártunk el, 2014. évben 
az eljárás alá vont fogyasztók száma 23. volt. 
 
A vagyon elleni bűncselekmények mellett, illetve azon belül az összes bűncselekmények 
legnagyobb hányadát kitevő lopások száma 2013. évben 92, volt, 2014. évben 76 lopás 
bűncselekményt regisztráltunk. A bűncselekményszám az elmúlt időszak legalacsonyabb adata.  
Személygépkocsi lopás 2013 és 2014 évben területünkön nem történt.  
A zárt gépjármű feltörések száma a 2013. évi 5-ről 2014.-ben 3-ra csökkent.  
 
A lakásbetörések számadatait vizsgálva megállapítható, hogy számuk a 2013. évi 13-ról 2014. 
évben 8-ra csökkent. 
 
A lopás bűncselekményekkel, illetve annak fent felsorolt három módozatával kapcsolatban 
általánosan elmondható, hogy szinte kivétel nélkül utazó bűnözők általi elkövetésre utaló 
adatokat tudtunk beszerezni, hiszen a környező kapitányságokon elkövetett hasonló 
cselekményekhez illeszkednek mind az elkövetési idők, mind a módszerek tekintetében. Mivel 
az elkövetések száma alacsony szinten marad, rendszeresség nem fedezhető fel, sem a 
helyszínek, sem az elkövetés ideje vonatkozásában, ezért a bűncselekményekre történő 
reagálás is nehéz.  
 
A bűncselekmények megelőzése, felderítése érdekében az elemző-értékelő tevékenységünk 
során folyamatosan figyelemmel kísérjük nem csak a saját területünkön, de a környező, 
megyebeli és szomszédos megyében levő kapitányságok bűncselekmény számait, elrendeléseit. 
 
Amennyiben szükséges, mind a közterületi, mind a bűnügyi állomány szolgálatellátását, az 
útirányokat és a portyaszolgálatokat úgy módosítjuk, hogy a potenciális forró pontokon 
növekedjen a rendőri jelenlét.  
 
A fenti intézkedések eredménye, hogy mind a lopások, a gépjármű feltörések és a 
lakásbetörések számát alacsonyan tudtuk tartani, elszaporodásukat gátoltuk, nem vált 
sorozattá az elkövetés. 
 
Szintén kiemelt kategória –a bűncselekmény erőszakos jellegéből, a társadalomra gyakorolt 
hatásából kifolyólag is- a rablás bűncselekmény. 2013. évben területünkön statisztikailag nem 
regisztrálódott rablás, 2014. évben 1 eset történt, mely ügyet felderítettük. Kiemelhető és 
örvendetes mindezek mellett, hogy az elmúlt években a bejelentést követően minden esetben 
30 percen belül azonosításra, majd elfogásra kerültek a rablás bűncselekményt elkövetők. 
 
Zsarolás bűntett miatt 2013.-ban 1 esetben jártunk el, eredményesen. 2014. évben nem volt 
zsarolás miatt elrendelt eljárásunk.  
 
A rongálások száma 2013.-ban 5, 2014. évben 2 volt. 
 
Orgazdaság miatt 2013-ban 3, 2014.-ben 1 esetben jártunk el. Mindegyik esetben felderítettük 
az elkövetőket, nyomozáseredményességünk mindkét évben 100% volt.  
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Jármű önkényes elvétele 2013 évben 2 volt, 2014. évben nem volt ilyen bűncselekmény. 
 
1.5/ A kiemelten kezelt bűncselekmények körén kívüli fontosabb bűncselekmények 
áttekintése 
 
A kiemelten kezelt bűncselekményeken kívül a Kapuvári Rendőrkapitányság illetékességébe és 
hatáskörébe tartozó bűncselekmények közül az ittas járművezetést szükséges megemlíteni. 
Ebből az elmúlt évben 21 esetet fedtünk fel. Ez a szám 2013-ban 18 volt. Az emelkedés első 
sorban annak köszönhető, hogy az utakon, a lehetőségekhez képest egyre nagyobb hangsúlyt 
fektetünk az ittas vezetők kiszűrésére. Ezen a jövőben sem kívánunk változtatni, hiszen az ittas 
járművezetés az egyik legnagyobb kockázatot jelentő baleseti forrás. 
 
1.6/ A helyi közbiztonság szempontjából kiemelt érdeklődésre számot tartó 
bűncselekmények áttekintése 
 
2014. évre vonatkozóan egy, kiemelt érdeklődésre számot tartó bűncselekményt kell 
megemlíteni.  
 
A Büntető Törvénykönyvről szóló 2012. évi C. törvény 365. § (1) bekezdés a) pontjába 
ütköző és a (3) bekezdés b) pontja szerint minősülő felfegyverkezve elkövetett rablás bűntette 
erőszakkal illetve az élet vagy a testi épség elleni közvetlen fenyegetéssel megvalósítva 
bűntettének megalapozott gyanúja miatt a Kapuvár Rendőrkapitányság 2014.10.29 napon 
rendelt el nyomozást ismeretlen tettes ellen, rendőri jelentés alapján.  
A jelentés szerint ismeretlen tettes 2014.10.29-én kb. 18.30 óra körüli időben bement egy idős 
férfi otthonába Cirákon, majd annak egyik szobájába, az ott tartózkodó sértettet értékei 
megszerzése céljából a nála lévő hasábfával bántalmazta, egy késsel fenyegette, majd 
ragasztószalaggal a kezeit és lábait összekötözte. Ezt követően a sértett értékeit, kb. 380.000 
Ft. készpénzt eltulajdonította. A helyszíni szemle illetve a széleskörű adatgyűjtés, valamint a 
bevetett nyomkövető kutya alkalmazása nyomán felmerült adatok alapján az elkövetéssel 
gyanúsítható –szintén ciráki lakos- személye rövid időn belül megállapításra került, még a 
bűncselekmény elkövetésének napján előállítottuk. Az eljárás szakértők bevonásával 
folyamatban van.  
 
2. A BŰNÜLDÖZŐ MUNKA ÉRTÉKELÉSE 
 
2.1 A nyomozáseredményességi mutató alakulása 
 
Az összes rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmények felderítési mutatója több éve 70-75 
% között van, ami területi és országos szinten is jó eredménynek mondható. Ennek 
megtartására törekszünk a továbbiakban is.  
 

Az összes rendőri eljárásban regisztrált bűncselekmény 
 
 2010 2011 2012 2013 2014 
Eredményes 232 208 209 191 217 
Eredménytelen 90 82 88 81 84 
Százalék 72,04% 71,72% 70,37% 70,22% 72% 
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2.2. A közterületen elkövetett, regisztrált bűncselekmények nyomozáseredményességi 
mutatója. 
 
A közterületen elkövetett bűncselekmények visszaszorítása érdekében komoly erőfeszítéseket 
tettünk az elmúlt év során. A legjobb megelőzési módja a közterületi rendőri jelenlét, amihez a 
támogatást az önkormányzattól is megkaptuk, így sikerült is jelentős mértékben csökkenteni az 
ilyen jellegű cselekményeket.  
 

A közterületen elkövetett bűncselekmények( a kiemelt bűncselekményi körben, csak 
bűncselekményenként) 

 
 2010 2011 2012 2013 2014 
Eredményes 46 63 58 31 17 
Eredménytelen 25 20 30 13 3 
Százalék 64,80% 75,90% 65,90% 70,45% 85% 
 

Közterületen elkövetett bűncselekmények 
 
 2010 2011 2012 2013 2014 
Eredményes 67 76 76 49 42 
Eredménytelen 25 25 31 14 3 
Százalék 72,80% 75,20% 71,00% 77,80% 93,3% 
 
 
2.3. A Kapuvári Rendőrkapitányság eljárásaiban regisztrált, egyes kiemelten kezelt 
bűncselekmények nyomozáseredményességi mutatójának alakulása. 
( Adatok táblázatos formában a 2. sz. mellékletben) 
 
3./ A TULAJDON ELLENI SZABÁLYSÉRTÉSEKKEL KAPCSOLATOS 
TAPASZTALATOK 
 
Kapitányságunkon egy fő referens hajtja végre a tulajdon elleni szabálysértésekkel kapcsolatos 
eljárások lefolytatását. 2014. évben e szabálysértések az alábbiak szerint alakultak: 
 
- Tulajdon elleni szabálysértések  
Befejezett 
eljárások száma 

Az ügy indításakor 
ismert elkövető: 

Ismeretlen elkövető 
miatt megszűntetett 

Előkészítő 
eljárás során 
ismertté vált: 

Felderítési 
eredményesség: 

80 1 30 36 54,54 % 
 
- Tulajdon elleni szabálysértések ( bolti lopások kivételével) 
Befejezett 
eljárások száma 

Az ügy indításakor 
ismert elkövető: 

Ismeretlen elkövető 
miatt megszűntetett 

Előkészítő 
eljárás során 
ismertté vált: 

Felderítési 
eredményesség: 

75 1 30 31 50,82 % 
 
( A tulajdon elleni szabálysértéseken kívüli, további, elzárással sújtható szabálysértések 
táblázata a 3. sz. mellékletben található) 
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4. A KÖZLEKEDÉSBIZTONSÁGI HELYZET, AZ ABBAN BEKÖVETKEZETT 
VÁLTOZÁSOK 
 
A Kapuvári Rendőrkapitányság illetékességi területén összesen 79 közlekedési balesetről tettek 
bejelentést 2014. évben.  
 
A fenti adatokból megállapítható, hogy a regisztrált közlekedési balesetek száma 2014. 
évben 4,76 %-os csökkenést mutat a 2013-as év baleseti adataihoz viszonyítva. 
 
 ( Adatok grafikonon, illetve táblázatban szemléltetett formában a 4-5 sz. mellékletekben 
találhatók ) 
 
  2013. év 2014. év 
Összes közlekedési baleset:                   84 79 
 - halálos 2 2 
 - súlyos sérüléses 14 12 
 - könnyű sérüléses 17 22 
 - sérülés nélküli 51 43 

 
Balesetek hely szerinti megoszlása: 
   2013. év 2014. év 
 
 - Kapuvár városban  42 36 
 - 85. sz. főút városon kívüli szakasza  14 14 
 - 86. sz. főúton  8 9 
 - 8611. sz. úton  6 3 
 - Egyéb úton  14 17 
 - Összesen:  84 79 
 
- Balesetekben megsérült személyek száma 2014. évben: 
 

  Kapuvár 85. sz. főút 86. sz. főút 8611. sz. út Egyéb hely Összesen 

2013 2014 2013 2014 2013 2014 2013 2014 2013 2014 2010 2011 2012 2013 2014 
Halálos 0 1 1 0 0 0 0 0 1 1 3 0 1 2 2 
Súlyos 4 4 4 4 4 0 1 0 0 4 18 15 13 14 12 
Könnyű 12 10 2 4 0 2 1 1 3 5 29 27 21 17 22 
Sérülés n. 26 21 7 6 4 7 4 2 10 7 83 54 38 51 43 
Összesen 42 36 14 14 8 9 6 3 14 17 133 96 73 84 79 

             sérüléses: 50 42 35 33 36 

 
2014. évben illetékességi területünk közútjain a bekövetkezett 36 személyi sérüléssel járó 
közlekedési balesetben összesen 50 személy sérült meg. Ebből ketten a helyszínen életüket 
vesztették, 15-en súlyosan, 33-an könnyebben sérültek meg. A táblázatból látható, hogy a 
sérüléses balesetek száma 3-al nőtt, de ezek kivétel nélkül könnyű sérüléssel járó balesetek. 
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A balesetek bekövetkezésének okai: 
2014. évben a legtöbb bekövetkezett baleset elsőbbségi jog meg nem adása miatt történt (14). 
12 esetben az okozó járművezető szabálytalan hátramenetet végzett, illetve 9 esetben a 
követési távolság be nem tartása volt a fő baleseti ok. Ezeken felül az alábbi okok miatt 
következett be baleset: 
- előzés szabályainak megszegése (3) 
- figyelmetlen vezetés (6) 
- gyalogos szabálysértés (2) 
- jobbratartási kötelezettségek megszegése (2) 
 
1-1 esetben fordult elő kerékpáros közlekedés szabályainak megszegése, szabálytalan 
kanyarodás, elindulás, állat hajtására vonatkozó szabályok megszegése, valamint nem 
megfelelő fizikai állapotban történő vezetés, szennyezett úttest, valamint állattartási szabályok 
megszegése miatt bekövetkezett baleset. 
 
5. AZ ILLEGÁLIS MIGRÁCIÓ HELYZETE 
 
Hazánk a migráció tekintetében tranzit országnak minősül ezért annak a megszűrését főként a 
85-s, 86-os számú főúton valamint a Fertőd-Pamhagenre vezető 8521 számú úton hajtottuk 
végre, valamint a kapuvári vasútállomás visszatérő ellenőrzésével. 
Az ellenőrzések során az a tapasztalat, hogy a harmadik ország állampolgárai  a főútvonalakat 
kevésbé használják inkább az M1 autópályán Hegyeshalom főirányban kívánnak Nyugat-
Európába jutni, valamint a vasúti teher és nemzetközi személyvonatokat részesítik előnybe. A 
mélységi migrációs ellenőrzések / álló és mobil / heti 1 alkalom 12 órában történtek, melyeket a 
NIMRÓD ellenőrzési tervekben meghatározottak szerint  maradéktalanul végrehajtottunk. 
2014 február 10-től kezdődően kéthetente a veszélyeztetettnek minősített személyszállító 
vonatokat menetközben ellenőriztük. Ezen felül a napi járőrszolgálatok ellátások során az 
állomány részére az általános feladatok között meghatározásra került a mélységi 
idegenrendészeti feladatok végrehajtása is. 
 
  2013. év 2014. év 
 
Elfogások összesen:                  25 fő 30 fő 
 
 - embercsempész bcs. 1 fő 2 fő 
 
 - külf.rend.kapcs. szabs. 24 fő 28 fő 
 
6. HATÁRRENDÉSZETI TEVÉKENYSÉG HELYZETE 
 
Rendőrkapitányságunk 7 km hosszú határszakasszal rendelkezik, illetékességi területünkön 
közúti határátkelőhely nincs. A határterületünkön a Hanság-főcsatornán 2 db kerékpáros híd 
van az Andaui-híd valamint a Báró Berg Gusztáv híd. 
A határjelek negyedévente ellenőrzésre kerültek a határjelek felújítása, helyreállítása 2012 
évben megtörtént. A határjelek és a határnyiladék tisztítása 2014 évben nem valósult meg, 
utoljára 2013. őszén közmunka keretén belül hajtották végre. 
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II. A KAPUVÁRI RENDŐRKAPITÁNYSÁG ÁLTAL A KÖZBIZTONSÁG 
ÉRDEKÉBEN TETT INTÉZKEDÉSEK ÉS AZ AZZAL KAPCSOLATOS 
FELADATOK 
 
1. A KÖZTERÜLETI JELENLÉT MÉRTÉKE, A KÖZTERÜLETEK, NYILVÁNOS 
HELYEK, VALAMINT A KIEMELT IDEGENFORGALMI TERÜLETEK 
BIZTONSÁGA 
 
2014. évben a Kapuvári Rendőrkapitányság és a Beledi Rendőrőrs illetékességi területén a nap 
minden órájában állandóan biztosított volt az 1-1 gépkocsizó járőrpár jelenléte. Megerősítő 
erőket a további jelentős szolgálati feladatok végrehajtására (a legfrekventáltabb helyeken és 
időpontokban) terveztünk. Ilyen feladatok voltak a fokozott ellenőrzések, nagyobb tömeget 
vonzó városi rendezvények, szombat éjszakánkénti szórakozóhelyek ellenőrzése, ünnepeket 
megelőzően bűnmegelőzési feladatok végrehajtása, helyi szinten szervezett ittasság 
ellenőrzések végrehajtása. Amennyiben lehetőség volt rá, úgy Kapuvár belvárosába gyalogos 
járőrt is vezényeltünk a belváros közlekedésének és nyilvános helyeinek az ellenőrzésére. A 
szolgálatellátás e formáját hasznosnak tartjuk, az állampolgárok közvetlenebb kapcsolatba 
kerülhetnek a rendőrrel, szubjektív biztonságérzetük nő, nő a bizalom a rendőrség iránt.  
Erre kiemelten ügyeltünk a szombat éjszakai órákban, amikor a belvárosban szórakozó fiatalok 
hangoskodása, nem megfelelő viselkedése miatt több bejelentés érkezett az ott lakóktól. 
Ezeket minden esetben súlyuknak megfelelően kezeltük 
 
2014 június 30-ig a „lakosság szubjektív biztonságérzetét-, a települési, illetve kistérségi 
szinten mutatkozó igényekre figyelemmel- leginkább javító, a prevenciót előtérbe helyező 
rendőri intézkedések megtételére” kiadott ORFK Intézkedési terv alapján végrehajtandó 
feladatokkal kapcsolatosan hetente 1 alkalommal minden településen fokozott ellenőrzéseket 
hajtottunk végre az időskorúak sérelmére elkövetett erőszakos bűncselekmények megelőzése, 
a rendelkezésre álló erők-eszközök és anyagi források célirányos felhasználásával, a lakosság 
szubjektív biztonságérzetének növelése, az állampolgárokat felháborító, bennük félelmet keltő 
jogellenes cselekmények visszaszorítása, a közterületek rendjének javítása, a bűnmegelőzési és 
bűnügyi tevékenység hatékonyságának növelése, a területen tartózkodó bűnözői elemek 
felderítése és a velük szemben szükséges intézkedések foganatosítása, a bűnügyi helyzetben 
jelentkező negatív tendenciák visszaszorítása érdekében. 
 
 Az ORFK 2013. szeptember 25-én a fokozott közterületi jelenlét megteremtésére irányuló, 
illetve a lakosság szubjektív biztonságérzetét biztosító mintaprogramot az ország öt északkeleti 
megyéjében vezetett be elsőként, melynek eredményeire való tekintettel, a lakosság és az 
önkormányzatok kedvező visszajelzése alapján került sor  2014 július 01-től a mintaprogram 
országos szintű kiterjesztésére.  
Ennek tükrében a közterületi szolgálati feladatainkat úgy tervezzük, hogy a rendőri jelenlét az 
illetékességi területünkön valamennyi település vonatkozásában biztosított legyen, legalább 
háromnaponta valamennyi település ellenőrzése közterületi járőrszolgálattal biztosított kell, 
hogy legyen. Így illetékességi területünkön Kapuvár városában 24 órás rendőri jelenlétet  
biztosítanunk, napi szinten visszatérően ellenőrizzük Beled, Rábakecöl, Vitnyéd települést, a 
többi települést pedig minimum 3 naponta ellenőrizzük, de úgy szervezzük a szolgálatot hogy 
lehetőség szerint naponta megjelenjen mindenhol a járőr.  
 
( Az ide vonatkozó öt éves adatok a 6. sz. mellékletben találhatók) 
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A közterületi szolgálat alakulása  
2013. év 2014. év 2014. év (megerősítő erőkkel) 

 
Közterületre vezényelt fő:       3841               3784               3895 
 
Közterületen eltöltött óra:      43.049            42.257            43.183 
 
 
2. A KÖZRENDVÉDELMI SZOLGÁLATTELJESÍTÉS GYAKORLATA  
 
  2013. év 2014. év 
 
Összesen: 424 445 
Elfogások száma: 36 77 
- bcs. elkövetésén tettenérés 10 34  
- körözés miatt 22 17 
- őrizet, előzet. 4 0 
- egyéb ok miatt 0 26 
 
Előállítások száma: 196 180 
- bcs. elkövetése miatt      102             107 
 
Biztonsági intézkedés: 108 110 
 
Elővezetés 
- elrendelés 111 81 
- végrehajtva 84 76 
 
( 5 éves adatok a 7. sz. mellékletben) 
 
  2013. év 2014. év 
Feljelentés összesen:                  477 353 
 
 - közbiztonsági 59 100 
 
 - közlekedési 363 253 
 
( Öt éves adatok a 8. mellékletben találhatók) 
 
Helyszíni bírságolás adatai: 
 
Az egy főre jutó bírság átlag:   2013. év 2014. év Ft/fő 
 
   10.846 9.683 
 
 ( Öt éves adatok a 9. sz. mellékletben találhatók) 
 
2014. évben az állomány szabálysértési feljelentési, illetve helyszíni bírságolási tevékenysége az 
előző évhez viszonyítva csökkenést mutat. A törvényi változások következtében szűkült a 
szabálysértések köre, ami miatt korábban több alkalommal alkalmaztak szankciót rendőreink. 
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Meglátásunk szerint az állomány intézkedési aktivitása a korábbi évekhez képest nem 
változott. A helyszíni bírság felső határának 50000 Ft-ra emelésével és a fix bírságtarifák 
bevezetésével az állampolgárok érezhetően jobban próbálnak jogkövető magatartást tanúsítani. 
Tapasztalataink szerint az utóbbi időben az illetékességi területünk lakosai közül a gépkocsit 
vezetők jóval kevesebben fogyasztanak alkoholt a vezetés megkezdése előtt. A korábbi 
években szinte minden szombat éjjel intézkedtünk ittas vezetővel szemben, azonban ez a szám 
az utóbbi időben szinte nullára lecsökkent. 2014. évben „diszkóbaleset” illetékességi 
területünkön nem történt.  
 
- Vezetői engedély elvétel: 
                 2013. év     2014. év 
  9 25     
A vezetői engedély elvételére kizárólag ittas vezetés miatt került sor.  
 
3. A 19 MEGYÉRE KITERJEDŐ 24 ÓRÁS KÖZTERÜLETI JELENLÉTET 
BIZTOSÍTÓ, ÚGYNEVEZETT „19/24 PROGRAM” VÉGREHAJTÁSÁNAK 
TAPASZTALATAI 
 
A 19/24-es fokozott ellenőrzés keretében a Kapitányság megerősítésére rendszeresen 
megerősítő erőket kaptunk. 2014. évben az MRFK állományából 88 fő, összesen 650 órában, 
illetve a Készenléti Rendőrség V/VIII. állományából 17 fő, összesen 153 órában.  
 
Illetékességi területünk településeit a közbiztonsági és a bűnügyi adatok alapján elemeztük. Az 
utasítás alapján Kapuvár városban 24 órás rendőri jelenlétet biztosítunk, továbbá Beled, 
Vinyéd és Rábakecöl településeket napi szinten ellenőrizzük. A további településeket lehetőség 
szerint naponta, de minimum háromnaponta ellenőrizzük. Felmértük továbbá azokat az 
inkriminált helyszíneket, amelyek környezetében indokoltnak tartjuk a visszatérő ellenőrzést. A 
napi szolgálatellátás végrehajtását az elkészített útiránytervek szerint végezzük. 
A program végrehajtását továbbra is folytatjuk, jelenleg olyan probléma nem merült fel, mely a 
feladatok végrehajtását jelentősen negatív irányba mozdítaná. 
 
4. A RENDEZVÉNYBIZTOSÍTÁSOK 
 
A Kapuvári Rendőrkapitányság illetékességi területén 2014. évben az alábbi közterületeket 
érintő, illetőleg jelentősebb tömegeket vonzó rendezvények kerültek megrendezésre: 
- 2014. május 6-9. – Beled, Pünkösdi Fesztivál 
- 2014. május 6-8. – Cseh Sörnapok 

 - 2014. július 25-26-27. - Kapuvári Anna Napok rendezvénysorozat 
- 2014. augusztus 16-17. – Gartai napok 
- Koncertek, 
- Falunapok,  
- Búcsúi rendezvények, körmenetek 
- Labdarúgó mérkőzések.  
 
A rendezvénybiztosítások során a rendezvények rendfenntartásában vettek részt magán 
biztonsági szolgálatok is. Velük az együttműködés megfelelő szintű volt. A rendezvények 
belső biztosítását Ők végezték, a rendőrség, pedig a külső biztosítást.  
Minden rendezvény a résztvevők várható számának megfelelő nagyságú rendőri létszámmal 
került biztosításra. Amennyiben szükségesnek tartottuk a kapitányság bűnügyi osztályának 



- 13 - 

munkatársai is segítséget nyújtottak az egyenruhás állománynak a biztosítási feladatok 
végrehajtásában.  
A rendezvénybiztosítások során kiemelt bűncselekményt nem követtek el. Több alkalommal 
segítségünkre voltak a biztosításokban a Babóti és a Répcementi Polgárőr Egyesületek tagjai 
is.  
 
A labdarúgó mérkőzéseket a Győr-Moson-Sopron Megyei Rendőr-főkapitányság és a Győr-
Moson-Sopron Megyei Labdarúgó Szövetség között kötött együttműködési megállapodás 
alapján biztosítottuk.  
Kiemelt mérkőzésként értékeltük és ezért lehetőségeink szerint minden hazai mérkőzése 
biztosításra került – összesen 17 - a Megyei I. Osztályban szereplő Kapuvári SE labdarúgó 
csapatának és a Beledi SE labdarúgó csapatának. Amennyiben információnk volt arról, hogy 
alsóbb osztályú labdarúgó csapatok mérkőzései is jelentősebb tömegeket vonzanak, illetve 
azon rendbontás várható úgy, akkor azokat is biztosítottuk.  A mérkőzések ideje alatt történt 
rendkívüli esemény nem történt. 
 
6. A KÖRZETI MEGBÍZOTTI STÁTUSZOK FELTÖLTÖTTSÉGE ÉS 
TEVÉKENYSÉGÜK ÉRTÉKELÉSE 
 
Illetékességi területünkön 11 KMB terület van, 11 fő körzeti megbízott látja el feladatait, üres 
státusszal nem rendelkezünk, egy fő KMB tartósan beteg. Mindegyik körzeti megbízott a saját 
beosztásában teljesít szolgálatot.  
Mivel a terület bűnügyi fertőzöttsége nem igényelte azt, hogy a körzeti megbízottak csak a 
klasszikus körzet megbízotti munkát végezzék, így ők emellett járőrtevékenységet is 
teljesítettek. A körzeti megbízottak a járőrszolgálataik során minden esetben hetente legalább 
egyszer (nappali és éjszakai időszakban is) eljutnak a területükre, továbbá más körzeti 
megbízott területének ellenőrzését is végrehajtják. A települések polgármestereivel, jegyzőivel, 
az ott működő gazdasági szervek vezetőivel, a nyilvános helyek, italboltok tulajdonosaival a 
kapcsolattartás folyamatos. 
 
A körzeti megbízottak nyomozati munkába 2014. évben nem kerültek bevonásra. A körzeti 
megbízottak a településen élő személyek által elkövetett járművezetés ittas vagy bódult 
állapotban bűncselekményt vizsgálták korábban, azonban 2014. évben a bűnügyi osztály 
folytatta le az eljárásokat.  
2014. évben is tartottak a helyi iskolákban bűnmegelőzési céllal ismeretterjesztő előadásokat, 
továbbá az „iskolarendőr” programot is ők hajtják végre. 
 
7. ÜGYELETI TEVÉKENYSÉG – SZOLGÁLATIRÁNYÍTÓ PARANCSNOKI 
RENDSZER 
 
A rendőrkapitányság struktúrája az értékelt időszakban annyiban  változott hogy a 
kapitányságon megszűnt az ügyeleti szolgálat. Az ügyeletesek csökkentett feladatrendszerét a 
szolgálatirányító parancsnokok vették át, így a segélyhívások az M-TIK-hez érkeznek be. 
Ennek köszönhetően a szolgálatirányító parancsnokok szolgálatuk legalább 50% közterületen 
látják el. 
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8. AZ  IGAZGATÁSRENDÉSZETI TEVÉKENYSÉG ÉRTÉKELÉSE 
 
A szabálysértési tevékenység az osztály legmunkaigényesebb területe.  
A szakterület fontosabb statisztikai adatai a 10. sz. melléklet –ben találhatók meg részletesen. 
 
A beérkezett feljelentések számának csökkenése a jogszabályi változásoknak tudható be. A 
közigazgatási bírsággal kapcsolatos eljárások jelentősen csökkentették a szabálysértések 
elkövetése miatt indított szabálysértési ügyek számát. További csökkenést okozott a 2012. 
április 15-én hatályba lépett 2012. évi II. törvény, amely tágabb lehetőséget biztosított a 
helyszíni bírság alkalmazásához  
 
- Engedélyezés: 
 
A területünkön működő fegyver- és lőszerárusító helyekkel rendszeres kapcsolatot tartunk. 
( Statisztikai adatok a 11. sz. melléklet táblázatában találhatók) 
- Személy- és vagyonvédelmi tevékenység engedélyezése 
 

 2010 2011 2012 2013 2014 
Állandó igazolvány 30 73 35 31 27 
Igazolvány kérelem elutasítva - - - - - 
Egyéni működési engedély - 2 - - 1 
Társas működési engedély 1 2 - - - 
Összesen 31 77 35 31 28 
Igazolvány visszavonás  30 17 - - - 
Működési engedély visszavonás 1 3 - - - 

 
- Pirotechnikai szakterület  
 
Pirotechnikai szakterületen játékos pirotechnikai termékek forgalmazásának megkezdéséről 
szóló bejelentést 2013. évben nem nyújtottak be hatóságunkhoz, így összesen egy üzlet 
korábbi bejelentése alapján hajtottunk végre ellenőrzéseket. Az ellenőrzések során intézkedést 
igénylő hiányosságokat nem tapasztaltunk.  
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- Figyelmeztető jelzések engedélyezése: 
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2010 3 - - - - - - - 5 
2011 3 - - - - - - - 5 
2012 1 - - - - 1 - - 4 
2013 - - - - - - - - 4 
2014 1 - - - - - - - 2 

 
9. A BŰN ÉS BALESETMEGELŐZÉS 
 
9.1./ A Kapuvári Rendőrkapitányság Bűnügyi Osztály állományában 1 fő bűnmegelőzési 
tanácsadó teljesít szolgálatot. 2013.09.01-től kezdődően függetlenített formában végzi 
tevékenységét, mely a Berg Gusztáv Szakiskola vonatkozásában a tanácsadói feladatok 
ellátását, míg a többi oktatási intézmény tekintetében a D.A.D.A és azon kívüli bűnmegelőzési, 
áldozat és ifjúságvédelmi tevékenységet jelent. Mindezek mellett az aktuális bűnügyi 
helyzethez igazodó, arra reagáló prevenciós tevékenység végrehajtása is folyamatos.  
 
A megelőző vagyonvédelem terén is rendszeresen tartunk előadásokat, készítünk az aktuális 
bűnügyi helyzetnek megfelelő szórólapokat, publikálunk a helyi médiákban, továbbá rendszeres 
kapcsolatot tartunk fenn a települések vezetőivel, akikkel folyamatosan értékeljük a térség 
bűnügyi helyzetét, egyeztetjük a megelőzési feladatokat.  
Új lehetőségként jelentkezett a 2009. évben a Kapuvári Önkormányzat kezelésébe került helyi 
rádióadó, mely üzemeltetőivel –és a városi honlap üzemeltetőivel- jó kapcsolatot tudtunk 
kialakítani és melyen keresztül szintén sok a területünkön élő személyhez juttathatjuk el az 
aktuális megelőzési információinkat. A helyi –Kapuvári valamint Beledi- televíziókkal is 
kialakult, jó a kapcsolatunk, kérésünkre anyagainkat nyilvánosságra hozzák. A fentiek mellett 
sokszor személyesen keressük fel a veszélyeztetett objektumokat, helyeket, személyeket, a 
fentiek mind hatékonyabb érvényesülése érdekében. 
 
9.2./ A gyermek és ifjúságvédelem szemszögéből minden alkalmat ki kell használni, hogy 
propagandamunkát végezzünk az ifjúság körében, erre fel kell használni az iskolákat, városi 
televíziót, sajtót. Ennek érdekében évek óta növeljük illetve szinten tartjuk az ifjúságvédelem 
témakörben megtartott előadások számát, színvonalát.  
Kiemelt figyelmet fordítottunk a fiatalok által látogatott szórakozóhelyek célirányos, visszatérő 
ellenőrzésére, az akciók során figyelemmel kísértük a csavargó, szülői felügyelet nélkül 
szórakozóhelyen lévő gyermek és fiatalkorú személyeket. Ezen tevékenységeket a jövőben is 
kiemelten kezeljük.  
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Folyamatos kapcsolatot tartunk az iskolák ifjúságvédelmi felelőseivel, valamint a 
Gyermekvédelmi Szolgálattal, Családsegítő Intézettel, Gyámhivatallal, a területünkön működő 
pártfogóval, a Védőnői Szolgálattal és a Roma Kisebbség képviselőivel.  
A fentiekkel kapcsolatban és az említettek érintettségével a jogszabályokban meghatározott 
értesítési kötelezettség, a jelzőrendszer megfelelő hatékonysággal működik. 
 
9.3./ 2013. évben családon belül elkövetett erőszak miatt 10 ügyben vizsgálódtunk, melyek 
közül 5 esetben nő, 5 esetben férfi volt a sértett fél, az elkövetők 7 esetben férfiak, 3 esetben 
nők voltak. 
2014. évben olyan eljárást, melyben felmerülhetett családon belüli erőszak 9 esetben 
vizsgáltunk. Az elkövető 1 esetben nő, 8 esetben férfi volt, míg sértettként 6 fő nő és 3 fő férfi 
került regisztrálásra.  
Mind a családon belüli erőszakkal érintettek, mind általában a bűncselekmény áldozatává vált 
személyek részére a szükséges felvilágosítást megadjuk. Illetékességi területünkön 
áldozatvédelmi iroda, civil szervezet nem működik. A Bűnügyi Osztályon két képzett 
áldozatvédelmi előadóval rendelkezünk. Amennyiben szükséges, úgy a megyében található, 
áldozatvédelemmel foglalkozó irodák, civil szervezetek elérhetőségeivel rendelkezünk, velük 
kapcsolatban állunk.  
 
9.4./ 2014. évben újjászerveződött a helyi Kábítószerügyi Egyeztető Fórum. A résztvevők az 
alakuló ülésen vázolták az aktuális helyzetet, megegyeztek egymás konstruktív támogatása 
mellett a fórum fejlesztéséről. A KEF keretein belül került már megrendezésre minden évben a 
bűnmegelőzési nap is. 2014. évben a bűnmegelőzési tárgyú előadásainkon összesen 5344 fő 
vett részt. 2014. évben összesen 56 alkalommal, 1868 fő tanulónak és szülőnek illetve tanárnak 
tartottunk bűnügyi témaspecifikus előadást (kábítószerrel, vagyon elleni és személy elleni 
bűncselekményekkel, a fiatalkori bűnözéssel kapcsolatban) általános és szakközépiskolákban. 
Ezen felül D.A.D.A. program keretében 76 előadást tartottunk összesen 2078 fő általános 
iskolás részére. Mindezek mellett 3 alkalommal, 145 fő időskorú részére is került előadás 
megtartásra. Kapitányságunk épületét 10 alkalommal látogatták meg iskolai és óvodai 
csoportok, itt 255 főnek beszélhettünk bűnmegelőzési témákról. A 2014. évi bűnmegelőzési 
napon 120 fő vett részt, mely mellett 3 nyári tábori turnusnak is tartottunk előadásokat, 112 fő 
részvételével. A kapuvári családsegítő által szervezett rendezvényeken 4 alkalommal, 294 
főnek adtunk elő.  
 
9.5/ A Kapuvár Városi Baleset-megelőzési Bizottságának félévenkénti ülésén megtartjuk a 
városban és az illetékességi területünkön felmerülő esetleges forgalomtechnikai problémák 
megvitatását. E célból közös helyszínbejárást tartottunk a Magyar Közút Nonprofit Zrt. 
megyei munkatársaival, illetve a Kapuvári Önkormányzat bizottsági tagjaival. A gyalogos 
átkelőhelyek, iskolák környékén 2014. évben sem merült fel olyan probléma, amely azonnali 
intézkedést követelne, mind forgalmi, mind biztonsági szempontból. 
A Magyar Közút Nonprofit Zrt. csornai, illetve fertőszentmiklósi kirendeltségével a 
kapcsolatunk folyamatos és kiváló volt. 
A kirendeltségek vezetőivel félévente a Kapuvár Városi Balesetmegelőzési Bizottság ülésén 
személyesen tárgyalunk az illetékességi területünket érintő problémákkal kapcsolatban. Ezidáig 
az együttműködés zökkenőmentesen zajlott, a felmerült problémák a lehetőségekhez mérten 
megoldásra kerültek. 
A Kapuvári Önkormányzat bizottsági tagjaival a kapcsolatunk folyamatos és kiváló. Az 
illetékességük alá tartozó utakon jelentkező problémákat lehetőségeikhez képest megoldották. 
Felvetéseinket, javaslatainkat örömmel veszik, szükség esetén közös helyszínbejárást 
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tartottunk velük is. Részünkről főként az útburkolati jelek felfestésével kapcsoltban küldtünk 
nekik figyelemfelhívó levelet. 
 
Az OBB által részünkre bocsátott kiadványokat, balesetmegelőző újságokat, fényvisszaverő 
mellényeket eljutattuk az iskolákba, illetve akciók keretében az állampolgárok részére is 
osztottunk. 
A bizottság munkáját nagyban segíti a meghirdetett iskolarendőr program, melyről külön 
jelentések készülnek a megadott határidőkre. 
 
A helyi médiában több alkalommal is hírt adtunk illetékességi területünk baleseti helyzetéről, a 
baleseteket előidéző okokról, illetve a tél közeledtével a megváltozott időjárási- és 
útviszonyokra való felkészüléssel kapcsolatosan. 
 
A 2014. évben sebességmérő berendezéssel nem rendelkeztünk. Ennek ellenére felmértük és 
folyamatosan a baleseti helyzethez igazodóan határoztuk meg illetékességi területünkön azokat 
a helyszíneket, ahol sebességellenőrzések végrehajtása indokolt lehet a balesetek megelőzése 
érdekében.  
A 2015. évre vonatkozóan terveink között szerepel továbbra is a személyi sérüléses 
közlekedési balesetek csökkentése, az ittasan vezető személyek kiszűrése a forgalomból, 
továbbá a közlekedés biztonságának további javítása. 
 
9.6./ Az Iskola Rendőre programmal kapcsolatban a tanév kezdetekor az állomány eligazításra 
került. Kijelölésre kerültek az iskolarendőrök, akik iskolájuk kapcsolattartó tanáraival, 
igazgatóival a kapcsolatot felvették, tájékoztatták őket az iskola rendőre programmal 
kapcsolatban.  
A tanévet megelőzően 3 iskola került kijelölésre, ahol közlekedési, közbiztonsági és bűnügyi 
szempontból indokoltnak tartottuk a reggeli, illetve a délutáni órákban a demonstratív rendőri 
jelenlétet. Ezen iskolák ellenőrzése a reggeli órákban folyamatos volt. Az iskolák környékét a 
tanévet megelőzően megtekintettük, közlekedésbiztonsági szempontból változtatást nem 
tartottunk szükségesnek. Az útburkolati jelek újrafestésére, amennyiben indokoltnak láttuk, 
intézkedtünk. Kéréseinknek eleget tettek minden esetben. 
A kijelölt rendőrök részére lehetőségeinkhez mérten biztosítottuk a megjelenést a tanévnyitó 
ünnepségeken. Némelyik rendőr szabadidejéből is áldozott arra, hogy a megnyitón részt 
vegyen. Aki azon nem tudott részt venni, azokat a kapcsolattartó tanárok az iskolákban 
bemutatták a gyerekek, illetve a szülők részére. 
Az iskolákban a tanév elején megkezdődtek a közlekedési témájú előadások időpontjainak 
egyeztetése, melyek 2013. október-november hónapjaiban kerültek végrehajtásra.  
A tanárok és a rendőrök kapcsolattartása folyamatos volt. Rendelkeznek egymás 
elérhetőségeivel, kialakított kapcsolatuk jó. Külön iskolai fogadóórára irányuló kérelem nem 
merült fel. Az iskolarendőrök jelentése alapján is megállapítható, hogy minden iskolával kiváló 
a kapcsolat, gond, probléma esetén telefonon felveszik a kapcsolatot egymással a felek, így 
külön fogadóóra megtartására nem volt igény. 
Kapuvár Város Önkormányzatával a programmal kapcsolatban együttműködési megállapodást 
kötöttünk 2011. év tavaszán. Az együttműködési megállapodásban foglaltak a tanév 
végeztével felülvizsgálatra kerültek, melynek során megállapítható, hogy a felek 
maradéktalanul végrehajtották a rájuk háruló, vállalt feladatokat. 
Egyéb településeink önkormányzataival, iskoláival történt megbeszélések alapján nem tartották 
szükségesnek együttműködési megállapodás megkötését. 
Illetékességi területünkön működő Polgárőr Egyesületek bevonása az iskolarendőr programba 
nem volt lehetséges, mivel tagjaik ritkán, főként éjjel, illetve hétvégeken látnak el szolgálatot 
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szabadidejükben. Nappali órákban munkahelyi teendőiket látják el, így szabadidejük nagy része 
a hétvégekre tolódik. 
Már nyugdíjas éveit töltő rendőrök a programban nem vettek részt. A kapcsolatfelvétel az 
esetlegesen a feladatra alkalmasnak tartottakkal megtörtént, de nem kívántak részt venni ilyen 
jellegű feladatok végrehajtásában egyéb elfoglaltságaik miatt. 
Az MKBB által részünkre bocsátott információs füzeteket, szóróanyagokat és egyéb 
felhasználási tárgyakat az iskolák részére kiosztottuk, melyet nagy örömmel vettek a gyerekek 
és a tanárok is. Az ajándéktárgyakat főként a gyerekek részére szervezett kerékpáros 
versenyeken (Pl.: Kerékpáros Ifjúsági Kupa helyi döntője), illetve iskolán belüli közlekedési 
versenyek lebonyolítása során díjként osztottuk ki. 
Minden évben tavasszal rendezzük meg a Kerékpáros Ifjúsági Kupa helyi döntőjét. Minden 
évben másik iskolát választunk helyszínnek, hogy ezzel is jobban felkeltsük az iskolák 
érdeklődését. Tapasztalataink szerint azonban szinte kizárólag az aktuális iskola diákjai 
vesznek részt a versenyen. A versenyen azonban kellő lelkesedéssel vesz részt mindenki és 
hasznosnak is tartják. A verseny a helyi médiában próbáljuk népszerűsíteni (Rábaköz TV), 
illetve a Kisalföld részéről is érkezik újságíró, aki a nyertesek nevét és verseny lényegét pár 
szóban az újságban közzéteszi. 
Az MRFK által megküldött eseménynaptár alapján próbálunk minél több iskolát, diákot 
bevonni a versenyekbe, több-kevesebb sikerrel. Az iskolák tanáraival történt beszélgetések 
alapján elmondható, hogy a tanulás mellett rengeteg olyan programról kapnak értesítést, 
amelyek érdekesek, azonban úgy vélik, hogy lassan már túlterheltek. Sok rendezvény vagy 
verseny időpontja ütközik egy másikkal és választaniuk kell, hogy a tanulók részére melyik 
lehet eredményesebb, vagy érdekesebb. 
Továbbra is gondot okozott számunkra az, hogy létszámviszonyaink miatt nem tudtunk 
kijelölni és függetleníteni egy rendőrt, aki a programot egy kézben tartva végrehajthatta volna. 
Meglátásunk szerint az igazi hatékonyságot azzal lehetne elérni, ha egy személy valósítaná meg 
a program által elvártakat. 
2013. szeptemberében elindításra került a bűnmegelőzési tanácsadói rendszer, mely részeként a 
Kapuvári Rendőrkapitányság állományából 1 fő bűnmegelőzési előadó került kijelölésre ezen 
feladatok koordinálására és végrehajtására. Tekintve, hogy a tanácsadói rendszer alapelemeit 
figyelembe véve jól illeszkedett a korábbi a bűnmegelőzés terén folytatott tevékenységünkhöz, 
ezért annak bevezetése, valamint folytatása zökkenőmentesen, rugalmasan történhetett meg, 
működésével kapcsolatban sok pozitív visszajelzést kaptunk.  
2014.-ben az iskolai bűnmegelőzési tanácsadó 18 alkalommal tartott előadást 472 főnek, 
rendszeresen tartott fogadóórákat, konzultált tanárokkal és diákokkal. 
 
10. EGYÜTTMŰKÖDÉS 

 
10.1/. A helyi önkormányzatokkal való kapcsolattartásról elmondható, hogy napi szinten 
valósul meg, személyes, vagy telefonos formában. Az éppen aktuális probléma megoldásához 
megfelelő szintű kapcsolatfelvételt követően, közösen megkeressük a lehetőségekhez képest 
leggyorsabb, legjobb megoldást. Megkereséseikre azonnal reagálunk, ha szükséges beépítjük 
észrevételeiket a napi feladatainkba is. A testületi üléseken rendszeresen részt veszünk. Évente 
több esetben is tartunk tájékoztatót a települések vezetőinek. A Kapuvári Önkormányzat előtti 
beszámoló 2014. évben is megtartásra került a kapitányságvezető által, amely beszámolót a 
testület egyhangúlag elfogadta. Ugyancsak több, illetékességi területünkön lévő település 
Önkormányzata előtt is megtartásra és elfogadásra került az éves beszámoló. Az illetékességi 
területünkön található önkormányzatok – a Rábakecöli Önkormányzat gesztorsága mellett - 
lakosság-arányosan vállalták, hogy a Kapuvári Rendőrkapitányság személyi állományánál 
keletkezett túlórák kifizetésére, illetve szükség esetén a szolgálati gépjárművek üzemanyag 



- 19 - 

finanszírozására, évente 1.500.000.-Ft-ot, a Győr-Moson-Sopron Megyei Rendőr-
főkapitányság rendelkezésére bocsátanak. Ennek megfelelően a szerződött összeg átutalásra 
került és a többletfeladataink során keletkezett költségek és a szolgálati gépkocsik 
üzemanyagának a finanszírozására hívtunk le belőle. Ezen túlmenően Kapuvár város 
Önkormányzata 1.100.000.-Ft anyagi támogatást biztosított a többletszolgálatok kifizetésére, 
hozzájárulva ezzel is a közterületi szolgálat erősítéséhez. A fent említett anyagi támogatás 
jelentős mértékben segített a jó eredményességi mutatóink elérésében. 2014. évben a 
Rendőrség napja alkalmából ünnepség keretében az illetékességi területünkön lévő 
önkormányzatok többsége, az állomány egyes tagjainak munkáját elismerve 12 jutalmat 
adományozott. Az anyagi támogatáson túl erkölcsi támogatást is kapunk az illetékességi 
területünkön lévő önkormányzatoktól és azok vezetőitől. 
 
Az együttműködés fokozására tett intézkedésként, a járási vezetők kinevezését követően, helyi 
szinten azonnal felvettük a kapcsolatot a Kapuvári járás vezetőjével. Átgondoltuk az 
együttműködési lehetőségeket, meghatároztuk a kapcsolattartási pontokat és megállapodtunk 
abban, hogy a továbbiakban is folyamatosan szorosan együttműködünk.  
 
10.2./ Rendszeres munkakapcsolatot tartunk fent a Soproni Járási Ügyészséggel, mint 
nyomozás felügyeleti szervünkkel. A felmerült gondokat, problémáinkat távbeszélőn, vagy 
személyes találkozások formájában beszéljük meg. Helytelen jogalkalmazásból adódó 
törvénysértést eljárásaink során az értékelt időszakban az Ügyészség nem tárt fel. 
 
A Kapuvári Rendőrkapitányság együttműködési megállapodással rendelkezik az illetékességi 
területünkön lévő horgászegyesületekkel, katasztrófavédelmi kirendeltséggel. Részfeladataink 
vannak az ORFK és az MRFK által megkötött több együttműködési megállapodás egyes 
pontjai kapcsán, az illetékességi területünk vonatkozásában. A Kapuvári Rendőrkapitányság a 
hatályos együttműködési megállapodásokban foglaltaknak eleget tett, a végrehajtott feladatok 
értékelésre kerültek a meghatározott időszakokban. Összességében megállapítható, hogy az 
együttműködés hatékony és hasznos volt. 
 
10.3/ Jó az együttműködés a területünkön lévő civil szervezetekkel. Társadalmi szervek az 
általuk szervezett programok, rendezvények kapcsán a közterületet, köz- és 
közlekedésbiztonságot érintő kérdésekben minden esetben megkeresnek bennünket és 
véleményt, esetenként segítséget kérnek. A segítséget minden esetben megadjuk a 
jogszabályok általi lehetőségek keretein belül.  Ezen túlmenően, ha a munkájuk kapcsolódik 
közbiztonsági, vagy bűnügyi érdekhez, részt veszünk a szervezésben, segítséget nyújtunk 
szakmai instrukciókkal, nyomtatott, vagy elektronikus anyagokkal. 
 
10.4./ Illetékességi területünkön a  polgárőr egyesületek száma kettő volt 2014. év elején, a 
Babóti Polgárőr Egyesület 23 fő, a Répcementi Polgárőr Egyesület pedig 12 fővel működik. A 
Kapuvári Polgárőr Egyesület 16 fő taggal működött, azonban 2013. év novemberében 
megszűnt az egyesület. Törekedés van az egyesület megújítására vagy egy új egyesület 
létrehozására, 2014. évben az újjászerveződés nem történt meg. A Babóti egyesület jelenleg 
havonta egy, maximum kettő alkalommal látnak el néhány órás szolgálatot. A répce-menti / 
dénesfai egyesület működése az új tisztségviselők megválasztásáig fel van függesztve.  
Az egyesületeknek minden segítséget megadunk és ösztönözzük őket a további működés 
fenntartására, azonban így is kétséges a jövőjük. 
A működő polgárőr egyesületekkel van megkötött együttműködési megállapodásunk. 
Az egyesületek tagjaival és vezetőivel a kapcsolatunk megfelelt az elvárásoknak, havonta 
legalább 1 alkalommal átbeszéltük a következő havi feladatokat.  
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Az egyesületek a szolgálatuk kezdetekor és befejezésekor telefonon bejelentkeztek a megyei 
tevékenység-irányító központba, továbbá e-mailen keresztül kapitányságunknak megküldték a 
havi szolgálatvezénylésüket. Kapuvár város, Babót és Dénesfa község területén tartandó 
kiemeltebb rendezvények biztosításában, valamint vagyonőrzésben vettek részt. Mivel a 
polgárőrök mind munkahellyel rendelkező személyek, ezért szolgálatot csak ünnepnapokon és 
hétvégén, kiemelten szombat éjszakánként láttak el.  

 
2013-2014. évben közös szolgálat ellátás adatai 

 
Év Eset Óra Rendőr 

létszám 
Polgárőr 
létszám 

Intézkedések 

2013 55 226 113 105 75 
2014 60 272 88 78 35 

 
10.5./ A katasztrófavédelmi kirendeltséggel rendszeres egyeztetést folytatunk egyrészt 
lehetséges veszélyhelyzet bekövetkezése esetén teendő intézkedésekről, a téli időjárás okozta 
károk elhárításáról, illetve közösen végezzük a közúti közlekedési balesetek 
következményeinek a felszámolását, a további veszélyhelyzet elhárítását. Gyanús körülmények 
között keletkezett tűzről rendszeres tájékoztatást kapunk, segítünk a kivizsgálásban. Mindezen 
együttműködés szabályozására együttműködési megállapodással rendelkezünk, amit 
rendszeresen, közösen értékelünk. Ezen felül együttműködünk az Alkotmányvédelmi Hivatal, a 
Nemzeti Védelmi Szolgálat RSZVSZ Nyugat-D-i régió, a Terror Elhárítási Központ Műveleti 
Igazgatóság Műveleti Osztály, Készenléti Rendőrség IV. bevetési Osztály, a NAV Nyugat-
Dunántúli Regionális Adó Főigazgatóság, a Nemzetbiztonsági Szakszolgálat megyei 
munkatársaival, akik munkája, gyors segítő támogatása, közvetlen hatással bír területünk 
közbiztonságára. 
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III. ÖSSZEGZÉS, KITŰZÖTT FELADATOK A KÖVETKEZŐ IDŐSZAKRA 

 
Az értékelt időszakban végzett munka összegzéseként úgy értékelem, hogy működési 
területünkön a bűnözés struktúrájában lényegi változás nem történt.  
 
2014. évi munkánk végrehajtása során több esetben kaptunk segítséget, utasítást a 
Belügyminisztériumtól, az Országos Rendőr-főkapitányságtól és a Megyei rendőr-
főkapitányságtól. A végrehajtás során a kapott feladatokat hasznosítva, azokat szem előtt 
tartva koordináltuk a munkánkat. 
 
Fokoztuk az ellenőrzéseket mind bűnügyi, mind közbiztonsági területen. Fentiekben 
részletezve látható, hogy komoly mennyiségű ellenőrzést hajtottunk végre parancsnoki szinten, 
de ezt mintegy megerősítve ellenőriznek bennünket az ügyészi, illetve a megyei szervek.  
 
Rendkívüli hangsúlyt fektetünk a korrupció elleni küzdelemre, illetve annak megelőzésére, 
hiszen egy korrupciós eset egy pillanat alatt tönkre tehetné az évek óta elért eredményeinket, 
megítélésünket, rossz fényt vetve az egész rendőri szervezetre. 
 
Elemeztük az illetékességi területünk településeit, felmértük a bűnügyi közbiztonsági 
kockázatokat. Az elemzés eredményeképpen megállapíthattuk, hogy az illetékességünkbe 
tartozó 19 településen nincs bűnöző életmódot folytató személyek, csoportok, családok. 
 
A közterületi szolgálat hatékonyabb végrehajtása érdekében heti egy alkalommal szolgálat 
összehangoló értekezletet tartunk, ahol egyeztetjük a különböző szolgálati formák, rendőri 
szervek közterületi szolgálatellátását.  
 
Összességében a megítélésünk szerint az illetékességi területünk bűnügyi helyzete stabil. A 
nehézségek ellenére egy fiatal állománnyal, stabil létszám mellett a bűnügyi és közrendvédelmi 
szolgálat egymást kiegészítve, kölcsönösen konstruktív, szoros együttműködés 
eredményeként, jól és hatékonyan tette a dolgát, ezáltal egy mindenképpen eredményes évet 
tudhatunk magunk mögött. 
 
A fenti adatok tényszerűen támasztják alá, hogy az erőforrásokkal ésszerűen gazdálkodtunk, 
melynek következtében az intézkedési aktivitás emelkedett, a bűnügyi helyzet javult, a 
közbiztonság fokozódott, amelyet az állampolgárok és az önkormányzatok visszajelzése is 
megerősített.  
 
2015. évben a legfontosabb feladatainknak tartom: 

· Fokozni kell a települések közbiztonságát különös tekintettel a kistelepülések és a 
külterületek rendjére és az állampolgárok szubjektív biztonságérzetét leginkább 
befolyásoló jogsértések elleni eredményes fellépést. 

· Csökkenteni kell a személyi sérüléssel járó közúti közlekedési balesetek számát, és 
fokozni kell a balesetszám csökkenését elősegítő baleset-megelőzési és rendőri 
tevékenységet. 

· Fent kell tartanunk az illegális migráció elleni eredményes fellépést biztosító mélységi 
ellenőrzést. 

· Az állampolgárok bizalmát erősítő rendőrkép kialakítása. 
· Törvényes, eredményes és hatékony fellépést kell elérni a bűncselekményt elkövetőkkel 

szemben, ennek érdekében: 
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- csökkentenünk kell a bűnügyek nyomozásának átlagos időtartamát;  
- növelni kell a bíróság elé állítások arányát a vádemeléshez viszonyítva; 
- a közterületeinken vissza kell szorítani a bűncselekmények elkövetését és 

hatékonyabban kell nyomozni e cselekmények elkövetőivel szemben; 
- tovább kell javítani a rablás, lopás, kifosztás bűncselekmények nyomozás-

eredményességi mutatóját; 
- meg kell őrizni a személygépkocsi lopás bűncselekmények- és javítani kell a 

személygépkocsi feltörések nyomozás-eredményességi mutatóját; 
- hatékonyabban és eredményesen kell fellépni a kábítószer-kereskedelem 

bűncselekmények elkövetőivel szemben.  
2014. évben is kreatívan, folyamatosan megújulva, az elmúlt év elhivatottságával végeztük 
munkánkat.  

 
 
Kapuvár, 2015. február 19. 
 
 
 /: KISS ZOLTÁN:/ 
 r.alezredes 
 rendőrségi főtanácsos 
 kapitányságvezető 
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1.sz. melléklet 
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2. sz. melléklet 
 

  2010 2011 2012 2013 2014 

  

bcs szám
 (db) 

eredm
ény %

 

bcs szám
 (db) 

eredm
ény %

 

bcs szám
 (db) 

eredm
ény %

 

bcs szám
 (db) 

eredm
ény %

 

bcs szám
 (db) 

eredm
ény %

 

Testi sértés 19 90,5 24 100 29 87,1 17 84,2 15 59,1 

Súlyos testi sértés 11 91,7 15 100 15 76,5 9 72,7 10 57,1 

Kiskorú veszélyeztetése — — 1 100 2 100 5 100 1 100 

Embercsempészés — — — — — — — — — — 

Garázdaság 41 93,2 41 91,1 50 100 36 79,1 25 71,9 

Önbíráskodás 4 80 2 100 1 50 1 100 1 100 

Kábszerrel visszaélés-terjesztés — — 2 100 — — 1 100 5 100 

Lopás 86 32,2 85 48,4 101 36,3 92 41,9 76 33,8 

Szgk lopás — — 9 100 — — 1 0 — — 

Zárt gk feltörés 3 0 6 0 6 0 5 0 3 0 

Lakásbetörés 10 30 9 44,4 8 25 13 23,1 8 25 

Rablás 2 100 2 100 1 100 — — 1 100 

Zsarolás — — — 0 1 100 1 100 — — 

Kifosztás — — — — — — — — — 0 

Rongálás 8 55,6 7 50 11 90,9 5 60 2 40 

Orgazdaság 1 100 5 100 1 100 3 100 1 100 

Jmű önkényes elvétele 1 100 2 100 2 50 2 100 — — 

Közterületen elkövetett kiemelt 71 64,8 75 75,9 88 65,9 44 70,5 20 85 

Közterületen elkövetett összesen 92 72,8 93 75,2 107 71 63 77,8 45 93,3 

Összes regisztrált bcs 307 72 272 71,7 290 70,4 258 70,2 301 72 
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2/1.  sz. melléklet 
 

Kapuvár 2010 2011 2012 2013 2014 
Testi sértés 14 20 15 5 8 
Súlyos testi sértés 8 12 7 4 6 
Kiskorú veszélyeztetése 1 1   5 1 
Embercsempészés 1     1   
Garázdaság 30 26 27 19 16 
Önbíráskodás 2 2 1 1 1 
Kábszerrel visszaélés-terjesztés   1     1 
Lopás 52 48 54 55 45 
Szgk lopás   2       
Zárt gk feltörés 2 4 3 2 2 
Lakásbetörés 11 7 8 8 5 
Rablás 1 2 1   1 
Zsarolás     1     
Kifosztás           
Rongálás 5 5 3 4 1 
Orgazdaság 1       1 
Jmű önkényes elvétele   1 2 1   
Kiemelt összesen 107 106 104 91 75 
Közterületen elkövetett kiemelt 41 50 45 23 10 
Közterületen elkövetett összesen 56 66 57 31 32 
Összes regisztrált bcs 228 183 159 143 152 
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3. sz. melléklet 

 
A tulajdon elleni szabálysértéseken túli egyéb, elzárással sújtható szabálysértések 

alakulása 
- Tulajdon elleni szabálysértések (bolti) 
Befejezett 
eljárások száma 

Az ügy indításakor 
ismert elkövető: 

Ismeretlen elkövető 
miatt megszűntetett 

Előkészítő 
eljárás során 
ismertté vált: 

Felderítési 
eredményesség: 

5 0 0 5 100,00 % 
 
- Garázdaság szabálysértése 
Befejezett 
eljárások száma 

Az ügy indításakor 
ismert elkövető: 

Ismeretlen elkövető 
miatt megszűntetett 

Előkészítő 
eljárás során 
ismertté vált: 

Felderítési 
eredményesség: 

3 3 0 0 00,00 % 
 
- Járművezetés az eltiltás tartalma alatt  
Befejezett 
eljárások száma 

Az ügy indításakor 
ismert elkövető: 

Ismeretlen elkövető 
miatt megszűntetett 

Előkészítő 
eljárás során 
ismertté vált: 

Felderítési 
eredményesség: 

4 4 0 0 00,00 % 
 
- Valótlan bejelentés 
Befejezett 
eljárások száma 

Az ügy indításakor 
ismert elkövető: 

Ismeretlen elkövető 
miatt megszűntetett 

Előkészítő 
eljárás során 
ismertté vált: 

Felderítési 
eredményesség: 

4 4 0 0 00,00 % 
 
- Magánlaksértés 
Befejezett 
eljárások száma 

Az ügy indításakor 
ismert elkövető: 

Ismeretlen elkövető 
miatt megszűntetett 

Előkészítő 
eljárás során 
ismertté vált: 

Felderítési 
eredményesség: 

1 0 0 1 100,00 % 
 
- Önkényes beköltözés 
Befejezett 
eljárások száma 

Az ügy indításakor 
ismert elkövető: 

Ismeretlen elkövető 
miatt megszűntetett 

Előkészítő 
eljárás során 
ismertté vált: 

Felderítési 
eredményesség: 

2 0 0 2 100,00 % 
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4. sz. melléklet 
 
Közlekedési balesetek száma a Kapuvári Rendőrkapitányság területén: 
 

Baleseti grafikon 2010-2014
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5. sz. melléklet 
A balesetek kimenetele az alábbiak szerint alakult:  

  Kapuvár 85. sz. főút 86. sz. főút 8611. sz. út Egyéb hely Összesen 

2013 2014 2013 2014 2013 2014 2013 2014 2013 2014 2010 2011 2012 2013 2014 
Halálos 0 1 1 0 0 0 0 0 1 1 3 0 1 2 2 
Súlyos 4 4 4 4 4 0 1 0 0 4 18 15 13 14 12 
Könnyű 12 10 2 4 0 2 1 1 3 5 29 27 21 17 22 
Sérülés n. 26 21 7 6 4 7 4 2 10 7 83 54 38 51 43 
Összesen 42 36 14 14 8 9 6 3 14 17 133 96 73 84 79 

             sérüléses: 50 42 35 33 36 

 
6. sz. melléklet 

Közterületre vezényelt létszám, illetve az ott eltöltött órák 
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7. sz. melléklet 
Személyes szabadságot korlátozó intézkedések alakulása:  
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8. sz. melléklet 

Szabálysértési-feljelentési tevékenység alakulása: 
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9. sz. melléklet 
A megbírságolt személyek száma 
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10. sz. melléklet 
 2010. 2011. 2012. 2013. 2014. 
BEÉRKEZETT FELJELENTÉSEK SZÁMA 737 706 411 351 334 
FELJELENTETT SZEMÉLYEK SZÁMA 750 712 419 360 336 
MEGBÜNTETETTEK SZÁMA 497 414 214 311 292 
FELJELENTÉS ELUTASÍTÁS 0 0 0 4 3 
FIGYELMEZTETÉSEK SZÁMA 199 173 112 75 48 
       
MEGSZÜNTETŐ HATÁROZATOK SZÁMA 39 75 26 35 37 
Szabálysértés hiánya miatt 13 9 6 3 7 
Bizonyíték hiánya miatt 1 0 1 0 6 
Elévülés miatt 4 6 0 4 5 
Egyéb ok miatt 10 2 7 3 1 

Ismeretlen eljárás alá vont személy miatt 11 58 12 25 18 

       

Meghallgatási kérelmek szám (megh. nélküli hat.)   10 39 23 

Jogorvoslati eljárások száma 88 67 24 46 30 
Kifogások száma 88 67 24 5 7 
Kifogás alapján saját hatáskörben megváltoztatva 55 47 12 2 2 
Bíróságra felterjesztett kifogások száma 28 24 8 4 8 
Bíróság megszüntető végzéseinek száma 11   1 0 
Határozatok visszavonása 0 0 0 0 0 
Panaszok száma 0 0 0 2 0 
       
KÖZREND-KÖZBIZT. ELLENI SZABS.: 35 51 37 39 38 
Megbüntetett személyek száma 32 46 27 29 38 
Egy főre eső átlag 30 906 27 109 25 167 30 172 26 184 
       
KÖZLEKEDÉSI SZABS.:  715 667 362 321 298 
Kiemelt közlekedési szabálysértések 85 63 43 49 80 
Kiemelt cselekmények aránya   % 12% 9% 12% 15% 27% 
Kiemelt szabálysértés miatt megbüntetve 61 58 41 42 66 
Egy főre eső átlag 37 902 38 833 33 615 42 023 45530 
Átlagos eljárási idő (összes ügy/nap)    12 7 
Átlagos eljárási idő bizonyítási eljárást követően    44 27 
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11. sz. melléklet 
 

Fegyver engedélyezési tevékenység adatai 
 

 2010 2011 2012 2013 2014 
Engedélyes természetes személy: 240 250 254 264 270 
Fegyvereik száma: 711 738 781 804 825 
- ebből golyós 373 328 423 419 431 
- sörétes 312 320 346 359 362 
- maroklőfegyver 26 26 33 26 32 
Engedélyes jogi személy: 2 2 2 2 2 
Fegyverei – sörétes 2 - - - - 
- golyós 18 17 16 16 16 
- marok 8 7 7 8 8 
Összes fegyver: 739 762 804 828 849 

 


